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ТОВ «МЕТІНВЕСТ ЄВРАЗІЯ» визнано кращою мережею
збуту в Росії по динаміці продажів металопрокату

У рамках 18-ої Міжнародної промислової виставки «Метал-Експо'2012» і традиційного «Тижня металів»,

які проходять 12-16 листопада в Москві, Метінвест Євразію було визнано переможцем серед мереж

дистрибуції металопрокату Росії в номінації «Краща збутова мережа по динаміці продажів».

Компанія очолює рейтинг, складений ІДС «Металопостачання і збут», вже другий рік поспіль, що є

безсумнівним свідченням динамічного зростання, яке демонструють в останні кілька років, а також

безперервної роботи над підвищенням ефективності продажів. Зокрема, Метінвест Євразія планує за

підсумками 2012 року збільшити обсяг реалізації металопрокату на 25% до 1,4 млн. тонн.

Домогтися таких високих результатів в не самий сприятливий для металургійної галузі період стало

можливим завдяки широкому сортаменту металопрокату, який у 2012 році поповнився продукцією

виробництва МК «Запоріжсталь» (рулони, листи, гнуті профілі) та профільної трубою (ММК ім. Ілліча,

Комінмет, Луганський ТЗ), розвитку мережі металобаз, підвищенню якості обслуговування клієнтів,

оптимізації логістики.

«Одним з основних векторів розвитку Групи Метінвест є підтримка культури безперервних поліпшень.

У 2013 році ми плануємо стати ще ближче нашим клієнтам, направивши основні зусилля на покращення

клієнтського сервісу та оптимізацію логістичних операцій», зазначив Роман Рибалов, генеральний

директор ТОВ «МЕТІНВЕСТ ЄВРАЗІЯ».

Справка

МЕТІНВЕСТ міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна група компаній, що

управляє активами в кожній ланці виробничого ланцюжка від видобутку залізорудної сировини і

вугілля до виробництва напівфабрикатів і готової металопродукції. У структуру Групи входять

видобувні і металургійні підприємства, що знаходяться в Україні, Європі та США, а також мережа

продажів з охопленням всіх ключових світових ринків. Група Метінвест складається з

металургійного і гірничо-видобувного дивізіонів.

Основними акціонерами Компанії METINVEST B.V. (холдінгова компанія Групи Метінвест) є Група

СКМ (71,25%) и Смарт-Холдінг (23,75%), які приймають участь в управлінні Компанією на

партнерських умовах.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» – керуюча компанія Групи Метінвест
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